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Podporili sme výstavbu 15 detských ihrísk na východnom Slovensku 
 
 

Bratislava, 21. apríl 2008 – Nadačný fond Východoslovenská energetika, a.s. -  Nadácia Pontis, 
v rámci grantového programu Detské ihriská 2008, podporí 15 projektov v oblasti výstavby, 
rekonštrukcie a skrášlenia detských ihrísk v regióne východného Slovenska.   
 
Východoslovenská energetika a. s. v spolupráci s Nadáciou Pontis pomôžu postaviť alebo 
zrenovovať 15 detských ihrísk v košickom a prešovskom kraji. V grantovom programe Detské 
ihriská 2008 rozdelili 1.700.000 Sk.  
Desaťčlenná hodnotiaca komisia zložená z architektov, zástupcov samosprávneho kraja 
a donora posudzovala 220 žiadostí od obcí, miest, škôl a mimovládnych organizácií. 
Hodnotitelia vybrali 15 najkvalitnejších projektov. Úspešní žiadatelia získajú granty vo výške 
od 50 000 do 170 200 korún, ktoré formou spolufinancovania pomôžu vybudovať alebo 
zrenovovať detské ihrisko.  
Rozhodujúcimi kritériami pre udelenie grantu boli otvorenosť detského ihriska pre verejnosť, 
estetické, architektonické a environmentálne hľadisko, bezpečnosť a zapojenie miestnej 
komunity do budovania a údržby areálu.  
 
 „Teší nás záujem o tento grantový program. Je preto prirodzené, že v ňom pokračujeme 
a prispejeme k tomu, aby sa naše deti mohli hrať na bezpečných nových alebo 
zrekonštruovaných ihriskách. Nezanedbateľný je pre nás aj prínos ku skrášleniu prostredia, 
v ktorom deti vyrastajú. V programe Detské ihriská chceme určite pokračovať aj v ďalších 
rokoch“ komentovala výsledky programu hovorkyňa VSE Andrea Danihelová. 
 
 
Bližšie informácie poskytne Marieta Kováčová, programová koordinátorka, Nadácia Pontis, tel.: 02/ 5710 
8123, marieta.kovacova@nadaciapontis.sk. 
 

podporené projekty 

 
Obec Družstevná pri Hornáde / okres Košice 
Rekonštrukcia dopravného ihriska    › 100  000 Sk 
 
Obec Liptovská Tepli čka / okres Poprad 
Dajme deťom vlastný priestor   › 70  000 Sk 
 
Obec Mokrance / okres Košice 
Zriadenie detského ihriska v Mokranciach  › 100 000 Sk 
 
Obec Olšavica 
Detské ihrisko - Obec Olšavica   › 56 228 Sk 
 
Základná škola Obchodná  Sečovce /okres Trebišov 
Výstavba multifunkčného ihriska   › 170  200 Sk 
 
Mesto Levo ča 
Detské ihrisko pri vodnej nádrži    › 140 000 Sk 
Rodičovské združenie pri MŠ Rož ňava  
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Detský mobiliár pri MŠ   › 130 000 Sk 
 
Základná škola Lú čna, Vranov nad Top ľou 
Red Castle Park   › 100 000 Sk 
 
Rodičovské združenie pri MŠ Severná,  Moldava nad Bodvou 
Revitalizácia detského ihriska pri Materskej škole Severná 19-20  › 100 000 Sk 
 
Základná škola Mlynská 697/7, Stropkov 
Detský svet   › 130 000 Sk 
 
obec Lú čka / okres Sabinov 
Obnova miniihriska a detského ihriska   › 150 072 Sk 
 
Obec Žakovce / okres Kežmarok 
Hrajme sa spolu   › 100 000 Sk 
 
Obec Lažany /okres Prešov 
Univerzálne detské ihrisko – Lažany – II. etapa  › 150 000 Sk 
 
Obec Bertotovce / okres Prešov 
Dajme deťom vlastný priestor   › 150 000 Sk 
 
Obec Juskova Vo ľa / Vranov nad Top ľou 
Zelená telocvičňa   › 53 500 Sk 
 
 

Spolu   › 1 700 000 Sk 
 
 
 
 

************************************************************************************ 
 
Nadácia Pontis  

Sme jednou z najväčších grantových a operačných nadácií na Slovensku. Naším cieľom je podpora 
dlhodobej finančnej udržateľnosti slovenských mimovládnych neziskových organizácií (MVO), ich 
inštitucionálneho posilnenia a organizačného rozvoja. Poskytujeme granty, pôžičky, odbornú pomoc 
a konzultácie. Realizujeme výskumy, ktorých výsledky zverejňujeme s cieľom prispieť k  zvýšeniu 
povedomia firiem a verejnosti o poslaní, význame a aktivitách MVO. Podporujeme firemnú filantropiu a 
presadzujeme spoločenskú zodpovednosť firiem. S firmami spolupracujeme pri realizácii filantropických 
aktivít a poskytujeme im poradenstvo pri tvorbe filantropickej stratégie. Realizujeme prieskumy, 
vydávame publikácie, pripravujeme vzdelávacie podujatia, organizujeme ocenenie filantropických aktivít 
Via Bona Slovakia. Podporujeme firemné dobrovoľníctvo a odporúčame konkrétne projekty, do ktorých sa 
dobrovoľníci spomedzi zamestnancov môžu zapojiť. Spravujeme  nadačné fondy, prostredníctvom ktorých 
firmy realizujú svoje darcovské aktivity. Sme administrátorom združenia Business Leaders Forum, 
poslaním ktorého je motivovať firmy podnikajúce na Slovensku k spoločenskej zodpovednosti. Našimi 
projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci podporujeme disidentov a občiansku spoločnosť 
v totalitných a neslobodných krajinách, ako sú Bielorusko a Kuba. Skúsenosti Slovenska nadobudnuté 
v procese transformácie a následného zápasu o otvorenú demokratickú spoločnosť využívame v Srbsku. 
Presadzujeme zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú na hodnotách demokracie, 
rešpektovaní ľudských práv a solidarite. Viac informácií nájdete na www.nadaciapontis.sk. 


